



2019年6月12日

各 位

会 社 名 株式会社 エ ス ポ ア
 代 表 者 名 代表取締役社長 田上 滋
 (コード番号 3260 名証セントレックス)
 問 合 せ 先 取締役管理部長 寺田 幸生
 電 話 番 号 052-622-2220

(訂正) 株式の売出しならびに主要株主及びその他の関係会社の異動に関するお知らせの一部訂正について

当社が2019年6月11日に公表いたしました「株式の売出しならびに主要株主及びその他の関係会社の異動に関するお知らせ」につきまして、一部記載に誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付してあります。

記

1. 訂正箇所

2. 異動する株主の概要

(1) 「主要株主」に該当しなくなる株主の概要

(訂正前)

①商	号	リーディング証券株式会社	
②代	表 者	代表取締役社長 <u>大川 竜治</u>	
③所	在 地	東京都中央区新川一丁目8番8号	
④設	立 年 月 日	1949年4月6日	
⑤資	本 金	1,868,482 千円	
⑥主	な 事 業 内 容	金融商品取引業	
⑦当	社 と の 関 係	資本関係	当社株主として 379,000 株を保有しております。
		人的関係	当社と当該会社との間には人的関係はありません。
		取引関係	当社と当該会社との間には取引関係はありません。

(訂正後)

①商	号	リーディング証券株式会社	
②代	表 者	代表取締役会長兼社長 <u>時 慧</u>	
③所	在 地	東京都中央区新川一丁目8番8号	
④設	立 年 月 日	1949年4月6日	
⑤資	本 金	1,868,482 千円	
⑥主	な 事 業 内 容	金融商品取引業	
⑦当	社 と の 関 係	資本関係	当社株主として 379,000 株を保有しております。
		人的関係	当社と当該会社との間には人的関係はありません。
		取引関係	当社と当該会社との間には取引関係はありません。

以上